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数学试题
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  一、计算 （22分）

1．直接写出得数。（4分）


63＋29＝
＝
0.12＝
＝
6÷ ＋ 

13.2－2.5＝
1－ ＝
0.5÷0.7＝× ＝

2．怎样算简便就怎样算。（9分）

   9×＋ ×（ ÷ [ ×9

  （5.6－1.6÷2）×2.5

＋）]
3．解方程。（9分）


＝      


x＋30%x ＝52       

＝ x－ 





二、填空 （20分）

1．至2008年6月18日，常州市共筹集抗震救灾资金三亿三千一百二十九万九千五百元。这个数写作（                   ）元，改写成“亿”作单位的数（保留一位小数）大约是（          ）亿元。

2．在数轴下面的□里填上合适的数。


3．填写合适的单位名称。

一瓶冰红茶饮料的容积是490（      ）；


0.03（       ）= 3（       ）
4．研究表明：儿童的负重最好不要超过体重的15%。王明的体重30千克，书包重4千克，王明的书包（         ）。（填“超重”或“没超重”）
5．沿着一个周长是800米的鱼塘的一周，每隔20米栽一棵柳树，一共栽（     ）棵柳树。
6．今天是6月21日，距北京奥运会开幕还有（      ）天。（今天和开幕日不算在内）
7．在0、1、2、3中，任选两个数字组成两位数，是3的倍数的共有（    ）个。

8．如右图，一面装饰墙的墙面是由两种颜色的瓷砖贴成的。

   黑与白两种瓷砖的面积比是（      ）。

9．右图是一面三角形小旗，它绕着轴AB旋转一周可得到一个（       ）体，这个形体的体积是（        ）。

10．把边长为1cm的正方形如下图那样一层、两层、三层……拼成各种图形。














……

    这个图形有4层，它的周长是（     ）cm；如果这个图形有n层，它的周长是（      ）cm。




三、在正确答案后面的□画“√”。（10分）

1．一种彩票的中奖率是1%，那么买100张彩票是否会中奖？


  
可能会中奖  □


一定会中奖 □

一定不会中奖  □
2．在同一平面内，两条直线的位置关系可分成哪两类？




相交或垂直 □


相交或平行 □

平行或垂直 □
3．从正面、侧面或上面观察右图，不可能看到的形状是哪个？


       □



□ 
    
   □
4．当x＝  EQ \F(6,y) 时（y≠0），x与y成什么比例？


正比例 □



反比例 □


不成比例 □
5．右图是两块三角尺拼成的图形，这是什么三角形？


直角三角形 □


钝角三角形 □

等边三角形  □






四、操作。（3×3＋2×3＝15分）
1．按要求在方格纸上画图（每个小方格表示1平方厘米）。
2．以西桥小学为观测点，量一量，填一填，画一画。
   




 
 五、解决实际问题。（6＋6＋6＋8＋7＝33分）
1．小光买了两张碟片，一张《猫和老鼠》比一张《哈里波特》便宜4.8元，《猫和老鼠》的价钱是《哈里波特》的 。这两张碟片的价格各是多少元？
2．小红家与小明家分别在学校的东西两边（如图）。两人同时从家出发，经过16分后同时到达学校。小红每分钟走22米，小明每分钟走多少米？
3．

 百达4S店2008年1～5月份汽车销售量统计图
 








根据统计图回答问题：

  ⑴ 百达4S店＿＿月份销售量最多，＿＿月份销售量最少。

  ⑵ 百达4S店2008年前5个月平均每个月销售＿＿＿＿辆。
  ⑶ 请根据该店前5个月的销售情况，估计该店2008年全年大约销售汽车＿＿＿＿辆。
4．仓库里有以下四种规格的长方形、正方形的铁皮。（数量足够多）

   
⑴ 长0.5米，宽0.2米   

⑵ 长0.4米，宽0.2米   


⑶ 长0.5米，宽0.4米   

⑷ 边长0.2米
   从中选5块铁皮，焊接成一个无盖的长方体（或正方体）水箱。先按选法一，求出水箱容积；再填上不同的选法，并求出水箱容积（请根据你的选择与计算把表格填写完整）。
	
	规格①
	规格②
	规格③
	规格④
	水箱的容积／m3

	选法一
	0
	0
	0
	5
	

	选法二
	
	
	
	
	


5．国家规定个人出版图书获得的稿费的纳税计算办法是：

   ⑴ 稿费不高于800元的不纳税；

   ⑵ 稿费高于800元但又不高于4000元的，超过800元的部分按14%纳税；

   ⑶ 稿费高于4000元的应缴纳全部稿费11%的税。

   问题1：张勤老师获得一笔稿费3000元，他应纳税多少元？

   问题2：方老师获得一笔稿费，应缴纳个人所得税495元，方老师这笔稿费有多少元？
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① 五星大桥在西桥小学的（   ）面（      ）米处。


② 火车站在西桥小学（      ）偏（      ）（      ）°方向的（      ）米处。


③ 影城在西桥小学南偏西30°方向约1500米处。请在图中表示出影城的位置。
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………………………………………………密………………………………封………………………………线……………………………………………………





① 先用数对表示图中A点的位置是（＿，＿）；再把图中的三角形绕A点顺时针旋转90°。


② 按1∶2的比画出圆缩小后的图形。缩小后的圆形面积是原来的� EQ \F(（    ）,（    ）) ��。


③ 在方格纸上画一个面积是8平方厘米的轴对称图形，并画出1条对称轴。
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